



Молоток в руках пьяной женщины стал орудием преступления

Ревдинским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Свердловской области женщина обвиняется в убийстве сожителя

04.07.2008 около 16-30 час. в одной из квартир по ул. Луговой, 1, в г. Дегтярске обнаружен труп неработающего мужчины, 1964 года рождения со ссадинами в области головы. Судебно-медицинским исследованием установлено, что смерть наступила в результате черепно-мозговой травмы.

Ревдинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области по данному факту возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В ходе первоначальных следственных и оперативных мероприятий установлено, что к совершению преступления причастна сожительница потерпевшего. Следователем на основании ст.ст. 91-92 УПК РФ задержана «С» (фамилия в интересах следствия не называется), 1970 года рождения, неработающая, ранее судимая.

При допросе подозреваемая дала признательные показания и рассказала, что во время совместного распития спиртных напитков с сожителем у них возникла ссора, в ходе которой она ударила его молотком по голове. После этого потерпевший лег спать, а она еще один раз ударила его спящего.

Женщине предъявлено обвинение по вышеуказанной статье Уголовного кодекса, решается вопрос об избрании в отношении нее меры пресечения в виде заключения под стражу. Следствием установлено, что подозреваемая и потерпевший систематически употребляли спиртные напитки, часто ссорились, оба характеризуются отрицательно.

08 Июля 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/723482>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
